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#VIŠE OD 10.000 LJUDI IZ 45 ZEMALJA PLESALO U AGARTHI#

Tri dana vrhunske elektroničke glazbe, spektakularne produkcije, izlazaka sunca za pamćenje i

jedinstvene energije obilježili su četvrto izdanje festivala Gates of Agartha, koje je ovog vikenda

još jednom pretvorilo Cave Romane u jednu od najposebnijih festivalskih pozornica Europe.

Više od 10 tisuća posjetitelja iz čak 45 zemalja svijeta prošlo je kroz vrata mitske Agarthe,

potvrdivši status festivala kao jednog od najtraženijih boutique događaja elektroničke glazbe u

Europi. Od Australije i Brazila, preko Sjedinjenih Američkih Država i Kanade pa sve do gotovo

svih europskih zemalja, ljubitelji elektroničke glazbe stigli su u Istru kako bi doživjeli jedinstven

spoj glazbe, umjetnosti, tehnologije i povijesti kakav se ne može pronaći nigdje drugdje.

Ono što je samo nekoliko dana ranije bilo veliko festivalsko gradilište, na koje je stiglo više od

100 tona produkcijske opreme, pretvorilo se u impresivan svijet svjetla, zvuka i emocija.

Monumentalna pozornica, vrhunski sound sustavi, spektakularna rasvjeta, 3D mapping i

posebno osmišljena scenografija među dvijetisućljetnim stijenama Cave Romane stvorili su

kulisu koja je oduševila i publiku i izvođače.

Festivalsko putovanje započelo je u četvrtak na pulskom Kaštelu, gdje su publiku u vikend uveli

Zoe Dona i Traumer. Već prve večeri bilo je jasno da publiku očekuje posebno izdanje festivala.

U petak se program preselio u Cave Romane, gdje su atmosferu postupno gradili Elena Mikac,

Moukaide i Avangart Tabldot. Večer je nastavio Dennis Cruz, jedno od najuglednijih imena

svjetske house scene i umjetnik koji već godinama nastupa na najvećim svjetskim festivalima i u

najpoznatijim klubovima. Vrhunac večeri uslijedio je u zoru kada je nizozemski dvojac ANOTR

preuzeo pozornicu i svojim produženim sunrise setom publiku vodio sve do prvih jutarnjih zraka

sunca. Tisuće ljudi plesale su zajedno dok je sunce izlazilo iznad drevnog kamenoloma

stvarajući prizore koji će ostati među najupečatljivijim trenucima u povijesti festivala.

Subota je donijela novu dozu svjetske elektroničke elite. Program su otvorili Mene, Saraga i

Mita Gami, a zatim je pozornicu preuzeo Hot Since 82, jedan od najcjenjenijih britanskih DJ-eva

i producenata posljednjeg desetljeća. Veliko finale pripalo je Mau P-u, globalnoj zvijezdi nove

generacije elektroničke scene čiji su hitovi posljednjih godina osvojili najveće svjetske festivale i

klubove. Njegov nastup pred prepunim Cave Romanama bio je savršen završetak još jedne

nezaboravne festivalske noći.

Nedjeljno jutro donijelo je tradicionalni After Party koji je okupio najizdržljivije posjetitelje. Uz

nastupe Ace Brothersa, Pabla Pande i gosta iznenađenja, posljednji plesni koraci označili su

kraj još jednog putovanja kroz Agarthu.

No brojke, produkcija i velika glazbena imena samo su dio priče. Ono po čemu će se

ovogodišnji Gates of Agartha najviše pamtiti jest atmosfera koju je gotovo nemoguće opisati

riječima. Trenuci u kojima tisuće ljudi iz svih krajeva svijeta zajedno plešu pod zvijezdama i

dočekuju izlazak sunca među drevnim stijenama Cave Romane iskustvo su koje nadilazi

klasični festivalski koncept.

Ako je suditi prema reakcijama publike, izvođača i partnera festivala, ovogodišnji Gates of
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Agartha bio je najveće, produkcijski najimpresivnije i emocionalno najsnažnije izdanje dosad.

Od prvih taktova na pulskom Kaštelu do posljednjih trenutaka after partyja, Agartha je ponovno

dokazala zašto se nalazi na popisu događaja koje ljubitelji elektroničke glazbe iz cijelog svijeta

žele doživjeti barem jednom u životu.

Festival zajednički organiziraju BSH Events i Gate Experience uz podršku Općine Medulin i

Turističke zajednice Općine Medulin, a nakon rekordnog izdanja 2025. godine jedno je sigurno

– Gates of Agartha još je jednom podigao ljestvicu i potvrdio status jednog od najimpresivnijih

festivalskih iskustava Europe.

Za više od 10 tisuća ljudi koji su ovog vikenda prošli kroz vrata Agarthe, ovo nije bio samo

festival. Bilo je to putovanje, iskustvo i uspomena za cijeli život. (iPress/Fotografije: Marko

Obradovć Edge)
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